
 

 

Settore Servizi Istituzionali e alla Persona 

Unità organizzativa servizi sociali, giovanili, istruzione  
 
Prot. n. 2024/38559  

OGGETTO: RDO 4321879 procedura negoziata per l’affidamento del servizio di gestione del centro estivo “Giocolonia” 

per bambini anno 2024. CIG: B186B28FAB.  

Chiarimenti 

Domanda 1:  

Si chiede se i prezzi utilizzati per la base d’asta tengano conto del rinnovo del CCNL delle Cooperative Sociali stipulato 

nel 2024. 

Risposta 1:  

Si conferma che la base d’asta tiene conto del rinnovo del CCNL delle Cooperative Sociali.  

Domanda 2:  

In merito al requisito di cui a pag. 2 lettera d2) della Lettera di invito “disponibilità di personale in possesso dei requisiti di 

cui agli articoli 10 e 11 del foglio condizioni esecutive” siamo a chiedere conferma che lo stesso debba intendersi quale 

impegno ad impiegare, in caso di aggiudicazione, personale con le caratteristiche minime prescritte.  

Risposta 2:  

Si conferma.  

Domanda 3:  

In riferimento alla gara in oggetto tra la documentazione amministrativa viene richiesto il DGUE in formato xml ma sia nel 

portale MEPA che nel vostro portale istituzionale non è presente alcun allegato. Essendo un documento con invio 

obbligatorio come recepiamo tale allegato? 

Risposta 3:  

Si pubblica il DGUE in formato xml sulla pagina del sito istituzionale dell’ente dedicata alla procedura.  

 

Il RUP. 


